

Andrew DePoy 品牌及营销传播经理 电话 +1 480-290-8748 andrew.depoy@entegris.com

电话 +1 978 436 6500

传真+1 978 436 6735

即时发布

ENTEGRIS 携手中国博纯材料共同在中国制造 ENTEGRIS 特殊化学品

该协议解决了国内半导体和相关电子产品行业 的增长需求

BILLERICA, Massachusetts – **2017** 年 **3** 月 **13** 日 – Entegris, Inc. (NASDAQ: ENTG) 是为微电子行业提供特殊化学品和先进材料处理解决方案的领导者,今日宣布与福建博纯材料有限公司签订协议以扩大其在中国的业务。根据协议,特殊化学品制造商和经销商博纯材料将在其位于泉州的工厂制造 Entegris 特殊化学品。

Entegris 特殊化学品和工程材料部门高级副总裁 Stuart Tison 表示: "对于此次合作,我们感到非常高兴,因为它将显著提高我们的产能,以满足我们所服务的行业对特殊化学品日益增长的需求。博纯材料是中国一家享有盛誉的公司,拥有提供相关高纯度化学品的经验,在质量和制造标准方面与我们有共同愿景。正如我们在全球其他区域的合作一样,我们将一如既往寻找更好的方式服务于客户,并通过本地合作、业务流程和资源来提升价值。"

Entegris 目前在美国和韩国制造特殊化学品,并在中国的北京、上海和西安有相关业务。 此次与博纯材料的合作将在中国扩展产能,并缩短对中国客户的供货周期。该合作关系是 Entegris 更广泛的战略承诺的一部分,以支持中国不断发展的半导体和相关微电子产品行 业。

博纯材料总裁陈国富表示:"我们很高兴与 Entegris 合作,共同在中国制造其行业领先的特殊化学品,"我们的新扩展结合了 Entegris 的制造技术,将为在中国制造 Entegris 的半导体级特种化学品建造世界一流的工厂。"

博纯材料将采用精确复制的制造工艺,以匹配现有的 Entegris 工艺和设备,并在制造工艺中执行相同的质量管控体系。

- 更多 -

关于 Entegris

Entegris 是为微电子及其他高科技行业提供特殊化学品和先进材料处理解决方案的领导者。Entegris 通过了 ISO-9001 认证,并在美国、中国、法国、德国、以色列、日本、马来西亚、新加坡、韩国和台湾地区设有制造工厂、客服中心和/或研发机构。更多信息请访问 www.entegris.com。

关于博纯材料

博纯材料是一家领先的电子材料制造企业,由一批高素质的美国科学家和工程师组成并管理,在中国泉州和西安均设有生产工厂。更多信息请访问 www.spectrummat.com。

结束

媒体联系人: Ina Chu Impress Labs

电话: +217-766-1011 <u>ina@impresslabs.com</u>